PROBLEMI
☼ 1
I BAMBINI DELLA 2 D FANNO UNA PARTITA A BASKET CONTRO I BAMBINI DELLE 2 E. I BAMBINI DELLA 2 D TOTALIZZANO 23 PUNTI MENTRE I BAMBINI DELLA 2 E TOTALIZZANO 14 PUNTI.
QUAL E' LA DIFFERENZA DEI PUNTI ?
☼ 2
QUESTA MATTINA IL FORNAIO HA PREPARATO 87 CORNETTI.
SE SONO RIMASTI 45 CORNETTI, QUANTI CORNETTI HA VENDUTO IL FORNAIO?
☼ 3
DIEGO HA SCAVATO 22 BUCHETTE NEL SUO ORTO.
SE IN OGNI BUCHETTA HA MESSO 3 SEMI, QUANTI SEMI HA MESSO IN TUTTO?
☼ 4
ALESSANDRO HA PIANTATO 55 SEMI NEL SUO ORTO. 
SE 18 SONO GERMOGLIATI, QUANTI DEVONO ANCORA NASCERE?
☼ 5
NELLO SCAFFALE, IN CANTINA, CI SONO 17 BARATTOLI DI LEGUMI E 24 BARATTOLI DI MARMELLATA. 
QUANTI BARATTOLI CI SONO IN TUTTO NELLO SCAFFALE?
☼ 6
LA MAMMA DI GIACOMO E' ANDATA A FARE LA SPESA. E' USCITA DI CASA CON 70 EURO. TORNATA A CASA SI E' ACCORTA DI AVERE 34 EURO IN TASCA. 
QUANTI EURO HA SPESO?
☼ 7
MAMMA GIANNA HA 37 ANNI, PAPA' ALBERTO HA 42 ANNI.
QUANTI ANNI HA PAPA' ALBERTO IN PIU' DI MAMMA GIANNA?
☼ 8
LE CLASSI SECONDE VANNO IN GITA CON 4 PULLMAN. SU OGNI PULLMAN SALGONO 18 ALUNNI.
QUANTI ALUNNI VANNO IN GITA? 
☼ 9
IN GIARDINO CI SONO 53 BAMBINI. 17 STANNO GIOCANDO A PALLA PRIGIONIERA. 
QUANTI BAMBINI NON GIOCANO A PALLA PRIGIONIERA? 
☼ 10
NELLA CLASSE 2 D CI SONO 25 SEDIE . 
SE OGGI NELLA CLASSE 2 D CI SONO 23 PERSONE, QUANTE SEDIE SONO VUOTE ? 
☼ 11
NELLA CLASSE 3 B CI SONO 12 MASCHI E 14 FEMMINE. 
QUANTI BAMBINI CI SONO IN TUTTO NELLA CLASSE 3 B?
☼ 12
IL GIARDINIERE DIEGO PIANTA DEGLI ALBERELLI IN 7 AIUOLE. IN OGNI AIUOLA NE SISTEMA 5.
QUANTI ALBERI METTE IN TUTTO? 
☼ 13
OGGI E' PRIMAVERA E IL GHIRO ANSELMO SI RISVEGLIA DAL LETARGO. NELLA DISPENSA CI SONO 35 NOCCIOLINE MA GHIRO ANSELMO NE AVEVA LASCIATE 52.
QUANTE NOCCIOLINE MANCANO NELLA DISPENSA DI GHIRO ANSELMO?
☼ 14
LA MAMMA DI LUCA E' ANDATA A FARE LA SPESA. E' USCITA DI CASA CON 50 EURO. HA COMPRATO 17 EURO DI FRUTTA E 15 EURO DI VERDURA.
QUANTI EURO HA SPESO IN TUTTO?
☼ 15
IL PAPA' E' ANDATO A FARE LA SPESA AL SUPERMERCATO ED HA COMPERATO 17 MELE, 3 BANANE E 7 BARRETTE DI CIOCCOLATA.
QUANTI FRUTTI HA COMPERATO IN TUTTO IL PAPA'?
☼ 16
LEONARDO COMPRA 7 PACCHETTI DI FIGURINE DEI CALCIATORI. OGNI PACCHETTO CONTIENE 4 FIGURINE.
QUANTE FIGURINE HA COMPRATO LEONARDO IN TUTTO?
SE LEONARDO REGALA 13 FIGURINE AD ALESSANDRO, QUANTE FIGURINE GLI RIMANGONO?
☼ 17
IL CONTADINO HA PIANTATO NEL SUO ORTO 35 SEMI DI POMODORO E 27 SEMI DI ZUCCA.
QUANTI SEMI HA PIANTATO IN TUTTO?
QUANTI SEMI DI POMODORO CI SONO IN PIU' DEI SEMI DI ZUCCA?
☼ 18
LA MAMMA HA COMPERATO 14 MELE E 12 PERE AL SUPERMERCATO.
QUANTI FRUTTI HA COMPERATO IN TUTTO LA MAMMA?
SE OGGI VENGONO MANGIATI 5 FRUTTI, QUANTI FRUTTI SONO RIMASTI?
